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Sayın üyemiz,
Sayın üyemiz, Meslek Odamızın bir klasiği haline gelen e bülten her ayın ilk haftası içinde; bir önceki ayın etkinliklerini özet halinde size ulaştırdığımız 
bir haber aracı. Web sitemizde görebileceğiniz aylık etkinlik takviminde ay içinde yapılacak etkinlikleri izleyebilirken bu bülten ile etkinlerin 
sonuçlarından haberdar oluyorsunuz. Giderek gelişen iletişim teknolojisini üye-Oda ilişkilerini güçlendirmek için en verimli şekilde kullanmaya 
çaba harcayacağız. Aşağıda yer alan küçük anketi yanıtlayarak daha iyi bir bülten hazırlamamıza katkıda bulunabilirsiniz.

İyi dileklerimizle.

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI
Aralık 2025

KAMUDA ÇALIŞAN MÜHENDİS, MİMAR VE ŞEHİR PLANCILARININ 
EMEĞİNİ VE TALEPLERİNİ YOK SAYAMAZSINIZ!

TMMOB Yönetim Kurulu Başkanı Emin Koramaz, 3 Aralık 2025 
tarihinde “Kamuda Çalışan Mühendis, Mimar ve Şehir Plancılarının 
Emeğini ve Taleplerini Yok Sayamazsınız!” başlıklı bir basın 
açıklaması yaptı.

Açıklama şöyle:

Kamuda çalışan mühendis, mimar ve şehir plancılarının ekonomik 
koşullarının ve özlük haklarının iyileştirilmesi talepleri iktidar 
tarafından göz ardı edilmeye, yok sayılmaya devam etmektedir.

2026 Yılı Merkezi Bütçe Kanunu’na ilişkin TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonuna sunulan Kanun Teklifiyle kamudaki üst düzey 
yöneticiler ile bazı uzman ve meslek mensupları gibi kadro ve 
ünvanlara yaklaşık 30 bin TL seyyanen zam yapılması önerilmiş 
ve komisyonca kabul edilmiştir. Meslektaşlarımız kapsam dışı 
bırakılmış ve taleplerimiz yine görmezden gelinmiştir.

Haberin devamı için…

AKADEMİNİN ÖTESİNDE: KAYNAKLI İMALAT ETKİNLİĞİMİZİ 
TAMAMLADIK

28 Kasım 2025 Cuma günü, Odamız İzmir şube olarak İYTE Malzeme 
Bilimi Topluluğu ile ortak düzenlediğimiz “Akademinin Ötesinde: 
Kaynaklı İmalat” başlıklı teknik seminerimiz, İYTE-TAM Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirildi. İzmir Katip Çelebi Üniversitesi, Dokuz 
Eylül Üniversitesi ve Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nden öğrenci 
temsilcilerimiz ve üyelerimizle birlikte İzmir Yüksek Teknoloji 
Enstitüsü’nde buluştuk.

Haberin devamı için…

YEDİTEPE ÜNİVERSİTESİ MALZEME BİLİMİ VE NANOTEKNOLOJİ 
MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ ÖĞRENCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİK

6 Aralık 2025 Cumartesi günü İstanbul Şube binamızda, Yeditepe 
Üniversitesi öğrencileriyle düzenlenen kahvaltı etkinliğinde bir 
araya geldik.

Etkinliğimiz, İstanbul Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Erman Car’ın 
açılış konuşmasıyla başladı. Öğrencilerimiz; meslektaşlarımızla 
tanıştı, fikirlerini paylaştı ve akademi, staj ve iş bulma süreçlerine 
ilişkin sorular yöneltti.

Haberin devamı için…

23. ULUSLARARASI METALURJİ VE MALZEME KONGRESİ

Kongremizle ilgili tüm detaylara aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz.

IMMC2026

SAKARYA ÜNİVERSİTESİ 13. ULUSAL METALURJİ VE MALZEME 
GÜNLERİ ETKİNLİĞİNE KATILDIK

10 Aralık tarihinde, TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri 
Odası İstanbul Şubesi olarak Sakarya Üniversitesi’nde düzenlenen 
METAG’13 etkinliğine; Şube Yönetim Kurulu Başkanımız Erman Car, 
Şube II. Başkanımız Erdal Yollu ve Şube Yönetim Kurulu Sekreterimiz 
Berkan Çelik ile katıldık.

Haberin devamı için…

HAKEMLİ DERGİMİZ BMSM’NİN YENİ SAYISI YAYINLANDI !

Metalurji ve malzeme biliminin güncel araştırmalarını bir araya 
getiren Bulletin of Materials Science and Metallurgy (BMSM) 
dergimizin yeni sayısı yayınlandı.

Haberin devamı için…

ANKARA BÖLGE 2. OLAĞAN DELEGE GENEL KURULU 24-25 OCAK 
2026 TARİHLERİNDE YAPILACAK

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası genel kurul 
süreçleri başladı. Beş bini aşan üye sayımızla ilkini geçen dönem 
yaşadığımız yeni bir genel kurullar süreci yaşayacağız.

İkinci defa delege sistemi ile yapılacak merkez genel kurulumuzu 
tüm delegelerin katılımı ile tam bir mesleki demokratik şölene 
dönüştürmeyi hedefliyoruz. Bu nedenle delege seçimlerinde 
gereken hassasiyetin gösterilmesi ve seçilen delegelerin 14-15 Mart 
2026 tarihlerindeki Merkez Genel Kurulumuza mutlaka katılmasını 
hedefliyoruz.

24-25 Ocak 2026 tarihlerinde yapılacak Ankara bölge delege 
seçimi gündemi şöyle;

24 Ocak 2026 Cumartesi;

Saat 13:30 – 17:00

1.	Açılış

2.	Başkanlık Divanı Seçim ve Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı

3.	Açılış Konuşmaları

4.	Genel Kurul Asıl ve Yedek Delege Adaylarının Belirlenmesi ve 
Duyurulması

5.	Dilek, Öneriler ve Kapanış 

25 Ocak 2026 Pazar;

Saat 09:00 – 17:00

1.	Seçim

Odamızın demokratik katılımcı geleneği doğrultusunda Ankara 
Bölge üyelerimizin 24-25 Ocak tarihlerindeki delege genel kuruluna 
katılımlarını bekliyoruz.

Saygılarımızla

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI 
YÖNETİM KURULU

Haberin devamı için…

MELİH BAŞKANIMIZI KAYBETTİK

Meslek Odamızın 10. ve 18. Dönemler Yönetim Kurulu Başkanı, 
Meslek Odamızın duayeni meslektaşımız, abimiz ve 186 sicil no’lu 
üyemiz Melih TÖRELİ’yi kaybettik.

Odamızın kurulmasına ve bugünlere gelmesinde çokça katkısı olan 
Melih Başkanımız uzunca bir süredir sağlık sorunları yaşıyordu.

Başta Töreli ailesi olmak üzere, metalurji camiamıza ve tüm 
sevenlerine başsağlığı ve sabır diliyoruz.

Cenazesi 21 Aralık 2025 Pazar günü Antalya Nurettin Sevim Divarcı 
(Fener ) Camiinden kaldırılarak, Tekerli Kabristanında sonsuzluğa 
uğurlanacaktır.

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası ve Metalurji 
camiası “Melih abi”sini hiç unutmayacak.

Işıklarda uyusun.

TMMOB METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ ODASI

Haberin devamı için…

CV HAZIRLAMA VE MÜLAKAT TEKNİKLERİ SEMİNERİNİ 
GERÇEKLEŞTİRDİK

6 Aralık 2025 Cumartesi günü, İstanbul Şube binamızda İnsan 
Kaynakları Uzmanı ve Danışmanı Buse Türkoğlu’nun sunumuyla 
“CV Hazırlama ve Mülakat Teknikleri” seminerimizi gerçekleştirdik. 
Üyelerimizin ve öğrencilerimizin yoğun katılımıyla gerçekleşen 
etkinlikte, işe alım süreçlerine dair merak edilen birçok konu detaylı 
şekilde ele alındı.

Haberin devamı için…

METALURJİ VE MALZEME MÜHENDİSLERİ İÇİN YENİ İMZA VE 
PERİYODİK KONTROL YETKİSİNİ KAZANDIK

Değerli Meslektaşlarımız,

TMMOB Metalurji ve Malzeme Mühendisleri Odası olarak, 
mesleğimizin hak ettiği değeri görmesi ve meslektaşlarımızın 
meslek alanımızdaki sektörlerde yetki sahibi olması doğrultusunda 
bir anlayışla çalışmalarımızı yıllardır sürdürüyoruz.

Bilindiği üzere daha önce “basınçlı kaplar ve tesisatı periyodik 
kontrolü” yetkisini almıştık. İlgili komisyonumuz diğer birçok 
alanda olduğu gibi bu alanda da çalışmalarına devam etti.  Yaklaşık 
bir yıldır sürdürdüğü çalışmalar sonucu 23.12.2025 tarihli Resmi 
Gazete’de yayımlanan yönetmelik değişikliği ile Metalurji ve 
Malzeme Mühendisleri, iş ekipmanlarının periyodik kontrollerinde 
resmen yetkilendirildi.

Resmi gazeteye aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.

Haberin devamı için…

AKADEMİNİN ÖTESİNDE: KALİTE YÖNETİM SİSTEMLERİ 
ETKİNLİĞİMİZİ TAMAMLADIK

22 Aralık Pazartesi günü, Dokuz Eylül Üniversitesi Metalurji ve 
Malzeme Mühendisliği Topluluğu ile ortak olarak düzenlediğimiz 
“Akademinin Ötesinde: Kalite Yönetim Sistemleri” etkinliğimiz 
kapsamında; İzmir Katip Çelebi Üniversitesi, İzmir Yüksek Teknoloji 
Enstitüsü ve Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nden öğrencilerimizi 
Dokuz Eylül Üniversitesi’nde bir araya getirdik.

Haberin devamı için…

NADİR TOPRAK ELEMENTLERİ - DÜNYADA VE TÜRKİYE`DE 
MEVCUT DURUM VE GELECEK SENARYOLARI SEMPOZYUMU 10 
OCAK’TA

Sempozyumumuzla ilgili tüm detaylara aşağıdaki adresten 
ulaşabilirsiniz.

https://nte.metalurji.org.tr

E-bültenimizle ilgili 
değerlendirmelerinizi aşağıdaki 
linke tıklayarak yapabilirsiniz.
https://forms.gle/vGuoznk4o6V4UFJ89

2026 BİLİM VE TEKNİĞİN İNSANLIĞIN BARIŞ VE REFAHI İÇİN 
KULLANILDIĞI BİR YIL OLSUN

https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_02.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_01.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_04.pdf
https://metalurji.org.tr/docs/immc/IMMC2026_Duyuru.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_06.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_07.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_08.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_09.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_05.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/12/20251223-1.htm
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_10.pdf
https://metalurji.org.tr/ehaber/2025_12/MetalurjiBulten202512_11.pdf
https://nte.metalurji.org.tr

